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先月の学校だよりで、２学期末の学校評価で「自分の進路や将来について、考えている」の

問いに対し、４段階中４をつけた生徒（最も高い評価）がわずか２３．８％だったことを紹介

しました。学校評価では保護者の皆様にも同様の質問「お子さんは自分の進路や将来について

考えていると思いますか」をしていますが、４を付けた方が全体の２８．６％と同じような数

値でした。

学校では、将来について考える授業（機会）が位置づけられています（キャリア教育）。学

校での意識付けによって、家庭でもお子さんの将来について話す機会が増えることを期待して

いる私達にとって、この数値は反省しなければいけない事です。２年生では、２月に「立志式」

が予定されていますが、自分のこれからについて真剣に考える機会になって欲しいと願ってい

ます。

なお、各家庭おいても、学校評価の結果を親子でみていただき、ぜひ話題に取り上げて欲し

いと思います。保護者の皆様にとって大切なのは、全体的な数値ではなく、お子さんの現在の

状況だと思います。よろしくお願いいたします。

１４日（火）学年末テスト（１・２年生）

１日（水）実力テスト（３年生） 音・美・体・技・家

３日（金）職員研修日（休部） ２１日（火）テスト前休部

４日（土）いばらきっこ郷土検定 ２２日（水）学年末テスト（１・２年生）

６日（月）町教育研究会実践報告会 英・国・数・社・理

（14：40下校） ２３日（木）天皇誕生日

１０日（金）令和５年度全国学力学習状況調査事 ２４日（金）PTA運営委員会

前検証（英語、２年生対象） 進路説明会・立志式（２年生）

１１日（土）建国記念の日 授業参観・学年懇談（１年生）

八千代町歌謡愛好会（相沢俊一会長）か

ら町内小中学校へご寄付をいただきました。

本校では、楽しく活動しながら投能力を高

めることができるよう、「ジャベリックス

ロー」を購入しました。体育や休み時間等

で使用します。ありがとうございました。

学校評価から ～学校長より～

２月の行事予定

お知らせ

【学校評価集計結果】

１学期末 ２学期末 １学期末 ２学期末

4 26.4% 23.8% 4 42.3% 35.1%
3 52.3% 48.7% 3 39.6% 49.1%
2 19.4% 20.3% 2 17.0% 11.2%
1 1.8% 7.2% 1 1.1% 4.6%
4 26.7% 28.6% 4 33.7% 30.6%
3 37.1% 43.3% 3 46.9% 48.6%
2 28.2% 24.5% 2 12.4% 15.5%
1 8.0% 3.6% 1 7.0% 5.3%
4 20.1% 18.5% 4 13.2% 15.2%
3 53.4% 47.0% 3 46.8% 41.3%
2 23.1% 29.0% 2 30.6% 35.0%
1 3.3% 5.6% 1 9.4% 8.6%
4 21.8% 23.4% 4 13.1% 16.7%
3 41.0% 42.1% 3 52.7% 47.4%
2 33.9% 30.8% 2 28.8% 29.0%
1 3.3% 3.8% 1 5.4% 6.9%
4 26.8% 28.5% 4 32.6% 47.9%
3 59.9% 56.8% 3 38.1% 36.3%
2 10.5% 13.5% 2 25.9% 12.5%
1 2.8% 1.2% 1 3.3% 3.2%
4 17.3% 13.6% 4 33.2% 20.7%
3 44.8% 42.7% 3 22.1% 35.2%
2 30.0% 34.8% 2 22.5% 27.4%
1 7.9% 8.8% 1 22.3% 16.7%
4 51.2% 51.1% 4 41.5% 36.9%
3 30.1% 31.8% 3 35.3% 36.9%
2 16.5% 14.2% 2 15.4% 20.9%
1 2.2% 2.9% 1 7.8% 5.3%
4 30.1% 33.2% 4 26.2% 24.3%
3 37.0% 26.6% 3 35.1% 34.0%
2 19.6% 27.0% 2 28.6% 29.9%
1 13.3% 13.3% 1 10.1% 11.8%
4 60.6% 59.7% 4 58.8% 52.0%
3 31.0% 31.5% 3 30.8% 30.9%
2 7.3% 5.7% 2 6.2% 7.8%
1 1.1% 3.1% 1 4.1% 9.3%
4 39.0% 34.7% 4 57.1% 52.7%
3 45.1% 44.7% 3 24.0% 26.6%
2 10.4% 16.1% 2 11.6% 10.3%
1 5.5% 4.5% 1 7.3% 10.5%
4 20.6% 16.1% 4 43.2% 38.6%
3 45.6% 36.1% 3 42.2% 45.5%
2 24.6% 36.8% 2 14.6% 14.2%
1 9.2% 11.0% 1 0.0% 1.7%
4 18.0% 15.2% 4 27.6% 27.6%
3 49.8% 51.5% 3 56.8% 51.8%
2 27.3% 28.6% 2 13.9% 17.7%
1 5.0% 4.8% 1 1.7% 2.9%

今の自分にだいたい満足してい
る。

お子さんは，自分自身にだいた
い満足していると思いますか。

生徒
授業中、話し合い活動や発表す
る時に、自分の考えを自分の言
葉で説明することができる。

保護者

お子さんは自分の進路や将来に
ついて考えていると思います
か。

生徒
自分の進路や将来について、考
えている。

2

質  問  内  容 全体
解答値

お子さんは自分の考えたことを
自分の言葉で説明することがで
きると思いますか。

保護者

1

生徒

保護者

5

学校には自分の居場所がある。

お子さんにとって，学校は居心
地のいい場所だと思いますか。

3

4

生徒

保護者

家庭学習は計画的に取り組んで
いる。

お子さんは，計画的に家庭学習
に取り組んでいますか。(目標
は，１ページプリント＋１ペー
ジ各自)

生徒 授業が分かりやすい

お子さんは授業が分かりやすい
と感じていると思いますか。

保護者

№ 対象 № 対象 質  問  内  容 解答値
全体

7

生徒 学校生活が充実している。

保護者

お子さんの学校生活(部活動以
外)は，充実していると思います
か。

8

生徒
自分は、学校や地域など、集団
の役に立っていると思う。

保護者

お子さんは，学校や地域などで
集団の役に立っていると感じて
いると思いますか

9

生徒
タブレットやスマートフォンを
使う時に、ルールを守って使用
している。

保護者

お子さんがゲーム機，スマート
フォン，パソコン等を使う際，
家庭でのルールを決めています
か。

10

生徒
早寝・早起き・朝ご飯を実践で
きた。

保護者
お子さんは，｢早寝･早起き･朝ご
はん」が実践できていますか。

保護者

ICT機器（パソコンやタブレット
等）の積極的な利用など、学校
の働き方改革は進んでいる。

6

13

11

生徒 部活動が充実している。

保護者
お子さんの部活動は，充実して
いると感じますか。

12 保護者

学校からの情報伝達(お知らせ，
学校だより，ホームページ等)は
分かりやすい内容になっていま
すか。

生徒

保護者




